



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ШОСТА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 4**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*10 вересня 2021 року  
10 година*

Присутні 130 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
РАЗУМКОВ Д.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУК Р.О.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

*Оголошено перерву на вимогу депутатських фракцій*

*10 година 38 хвилин*

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
РАЗУМКОВ Д.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про узгоджену пропозицію депутатських фракцій та груп змінити графік роботи пленарного засідання: робота без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів.

Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

---

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.  
Кримська платформа та її значення для консолідації міжнародних зусиль в процесі деокупації Криму. Візит Президента України до Сполучених Штатів Америки та його значення для України.

Доповідь:

КУЛЕБАД.І., міністр закордонних справ України.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Відповіді Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А. на запитання представників депутатських фракцій та груп:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348) – депутатська група «Довіра»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОБРОВСЬКА С.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

СВІТЛИЧНА Ю.О., народний депутат України (одномандатний виборчий округ № 179, Харківська область, самовисуванець, посв. № 434) – позафракційна.

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

ЗАРЕМСЬКИЙ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 202, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 403) – фракція політичної партії

«Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України*. Відповідь на запитання народного депутата Заремського М.В.

УСТЕНКО О.О., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 83) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра захисту довкілля та природних ресурсів України.

АБРАМОВСЬКИЙ Р.Р., *міністр захисту довкілля та природних ресурсів України*. Відповідь на запитання народного депутата Устенка О.О.

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 24, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 239) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра закордонних справ України.

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України*. Відповідь на запитання народного депутата Кисилевського Д.Д.

КУЛЕБА Д.І., *міністр закордонних справ України*. Відповідь на запитання народного депутата Кисилевського Д.Д.

ФЕДИНА С.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»*. Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра соціальної політики України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Федина С.Р.

МУЗИЧЕНКО В.В., *заступник міністра соціальної політики України*. Відповідь на запитання народного депутата Федина С.Р.

ШАРАСЬКІН А.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 437) – фракція політичної партії «Голос»*. Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата Шараськіна А.А.

ЗАДОРЖНИЙ М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 162, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 363) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра економіки України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Задорожнього М.М.

ЧЕРНИШОВ О.М., міністр розвитку громад та територій України. Відповідь на запитання народного депутата Задорожнього М.М.

ВОЛОШИН О.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 154) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Запитання до міністра закордонних справ України.

КУЛЕБА Д.І. Відповідь на запитання народного депутата Волошина О.А.

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
РАЗУМКОВ Д.О.

ГРИШИНА Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 428) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Гришиної Ю.М.

ШКУРАКОВ В.О., перший заступник міністра інфраструктури України. Відповідь на запитання народного депутата Гришиної Ю.М.

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Тимошенко Ю.В.

ПІПА Н.Р., секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України.

ШКАРЛЕТ С.М., міністр освіти і науки України. Відповідь на запитання народного депутата Піпи Н.Р.

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Южаніної Н.П.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата Тимошенко Ю.В.

РАЗУМКОВ Д.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Запитання до Прем'єр-міністра України, міністра охорони здоров'я України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.

ЛЯШКО В.К., міністр охорони здоров'я України. Відповідь на запитання Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі» щодо закупівлі юридичних послуг Національним банком України» (№ 5852).  
Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5852 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 184.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку:

НАТАЛУХА Д.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 14) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
РАЗУМКОВ Д.О.

ПОЛЯКОВ А.Е., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (одномандатний виборчий округ № 206, Чернігівська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 407) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ТАРУТА С.О., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 163) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»,

*посв. № 147)* – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі» щодо закупівлі юридичних послуг Національним банком України» (№ 5852) за основу з пропозицією комітету щодо врахування запропонованих уточнень під час підготовки до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій посадових осіб Державного космічного агентства України (Національного космічного агентства України) та підприємств космічної галузі, зокрема під час реалізації проектів «Либідь» та «Циклон-4» (№ 5477).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 5477 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 247.

Рішення прийнято.

**Доповідь:**

*ТАРУТА С.О., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 163) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

*КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».*



Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій посадових осіб Державного космічного агентства України (Національного космічного агентства України) та підприємств космічної галузі, зокрема під час реалізації проектів «Либідь» та «Циклон-4» (№ 5477) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
РАЗУМКОВ Д.О.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку доступу нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру» (№ 3989). Перше читання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення порядку доступу нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру» (№ 3989) за основу.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України щодо незаконного затримання першого заступника голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана Джелялова та інших представників корінного кримськотатарського народу Криму на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим державою-агресором Російською Федерацією» (№ 6007).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України щодо незаконного затримання першого заступника голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана Джелялова та інших представників корінного кримськотатарського

народу Криму на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим державою-агресором Російською Федерацією» (№ 6007).

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України щодо незаконного затримання першого заступника голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана Джелилова та інших представників корінного кримськотатарського народу Криму на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим державою-агресором Російською Федерацією» (№ 6007) на сьогоднішньому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 305.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6007 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Доповідь:

*ЧИЙГОЗ А.З., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 193) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України щодо незаконного затримання першого заступника голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана Джелилова та інших представників корінного кримськотатарського народу Криму на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим державою-агресором Російською Федерацією» (№ 6007) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо протидії дискримінації за ознакою статі» (№ 3427). Друге читання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо протидії дискримінації за ознакою статі» (№ 3427) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 307.  
Рішення прийнято.

---

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуєчим запитів народних депутатів України.

Прийняття рішень про підтримку та направлення до Президента України запитів народних депутатів України:

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України щодо присвоєння президентському університету, який створив Зеленський, імені Володимира Великого.

Результат голосування:  
«За» – 48.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України про клопотання Президента України Володимира Зеленського перед Президентом Російської Федерації Володимиром Путіним щодо присвоєння почесного звання «заслужений працівник ФСБ Росії» Керівникові Офісу Президента України Андрію Єрмаку за особистий внесок у зрив спецоперації із затримання членів ПВК Вагнера.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів (Бобровська, Геращенко та інші, усього 16 народних депутатів) до Президента України стосовно присвоєння звання Герой України з удостоєнням ордена Держави (посмертно) борцю за незалежність України, одному із засновників Народного руху України за перебування Червонію Василю Михайловичу.

Результат голосування:  
«За» – 296.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів (Бобровська, Шараськін та інші, усього 10 народних депутатів) до Президента України стосовно надання статусу національного музею України Одеському художньому музею.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Аліксійчука О.В. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України бійцю 80-ї окремої десантно-штурмової бригади «кіборгу» Полицяку Петру Петровичу (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 318.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

САЛАДУХИ О.В. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства молоді та спорту України щодо підтримки спортсменів, які завершили спортивну кар'єру.

Групи народних депутатів (Ткаченко, Шинкаренко та інші, усього чотири народні депутати) – до Кабінету Міністрів України стосовно необхідності всебічного розгляду звернення Марії Мангул щодо забезпечення їй реалізації соціальних прав та гарантій.

Групи народних депутатів (Ткаченко, Шинкаренко, Славицька) – до Кабінету Міністрів України щодо перевірки фактів можливого неправомірного підвищення тарифів.

Групи народних депутатів (Ткаченко, Шинкаренко, Славицька) – до Лиманської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Татарбунарської міської ради Одеської області щодо використання земель сільськогосподарського призначення.

Групи народних депутатів (Ткаченко, Шинкаренко, Славицька) – до Київської міської державної адміністрації, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо порушення допустимих санітарних норм.

Групи народних депутатів (Ткаченко, Шинкаренко, Славицька) – до Київської міської державної адміністрації, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо неналежного надання житлово-комунальних послуг.

Групи народних депутатів (Геращенко, Герасимов та інші, усього чотири народні депутати) – до голови Черкаської обласної державної адміністрації про надання офіційної інформації щодо вартості будівництва арт-комплексу «Географічний центр – серце України» в селі Мар'янівка Черкаської області.

Групи народних депутатів (Геращенко, Герасимов та інші, усього п'ять народних депутатів) – до міністра оборони України про надання офіційної інформації щодо одиниць озброєння та військової техніки Збройних Сил України, представлених у містах України на урочистостях з нагоди відзначення 30-ї річниці незалежності України 24 серпня 2021 року.

Групи народних депутатів (Геращенко, Герасимов та інші, усього чотири народні депутати) – до міністра освіти і науки України, тимчасово виконуючого обов'язки голови Харківської обласної державної адміністрації щодо неналежного розгляду депутатського запиту з приводу врегулювання проблемних питань виготовлення дублікату свідоцтва про базову загальну середню освіту Дееву І.А.

Групи народних депутатів (Геращенко, Герасимов та інші, усього чотири народні депутати) – до міністра молоді та спорту України про надання додаткової інформації щодо складу офіційної делегації національної збірної команди України для участі в Іграх XXXII Олімпіади Токіо-2020 в місті Токіо (Японія).

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України щодо розробки Державної цільової програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки в закладах соціальної сфери.

ПРИХОДЬКА Б.В. – до міністра освіти і науки України, Прем'єр-міністра України щодо вирішення нагальних проблем освітньої галузі.

Групи народних депутатів (Геращенко, Герасимов та інші, усього п'ять народних депутатів) – до голови депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», Прем'єр-міністра України, Керівника Офісу Президента України щодо надання додаткової інформації стосовно благодійного концерту італійського співака Андреа Бочеллі, організованого в рамках святкування 30-річчя незалежності України на площі Конституції біля Маріїнського парку в місті Києві 24 серпня 2021 року.

ХАЛІМОНА П.В. – до Генерального прокурора про вжиття заходів щодо подій, пов'язаних з незаконним привласненням майна державного підприємства.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо збереження функціонування підприємств машинобудівного комплексу в Україні.

БОНДАРЯ М.Л. – до тимчасово виконуючого обов'язки голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру щодо виділення земельного паю на території Задвір'янської сільської ради.

БОНДАРЯ М.Л. – до Голови правління Пенсійного фонду України щодо роз'яснення проблемних питань з нарахування пенсій шахтарям.

М'ЯЛИКА В.Н. – до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України, міністра освіти і науки України щодо фінансування будівництва Вирівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Сарненського району Рівненської області.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України щодо збільшення квоти дозволів для перевезення вантажів у міжнародному сполученні.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до міністра охорони здоров'я України щодо включення Комунального підприємства «Маневицька центральна районна лікарня» до переліку опорних закладів охорони здоров'я.

СУХОВА О.С. – до тимчасово виконуючого обов'язки голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо кричущого стану автомобільної дороги Р-66, яка є трасою обласного значення, та надання документів стосовно проведеного ремонту вказаної дороги у 2020 році, а також документів щодо оголошених тендерів з капітального ремонту автомобільних доріг Р-66, Н-26, Т-13-02 в Луганській області.

СУХОВА О.С. – до тимчасово виконуючого обов'язки голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо надання інформації стосовно причин зміни керівництва Служби автомобільних доріг у Донецькій та Луганській областях та надання звітів про роботу керівників Служби автомобільних доріг у вказаних областях.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо неприпустимості нарощення темпів зростання заборгованості із заробітної плати.

ШИНКАРЕНКА І.А. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Київської міської державної адміністрації щодо проведення ремонту об'єктів транспортної інфраструктури.

ШИНКАРЕНКА І.А. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Кабінету Міністрів України щодо вжиття дієвих заходів для належного надання мешканцям послуг у сфері житлово-комунального господарства.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру стосовно порушення порядку використання земельної ділянки.

АРЕШОНКОВА В.Ю. – до Прем'єр-міністра України щодо оренди державного та комунального майна неприбутковими громадськими організаціями.

ГРИЦУКА Р.П. – до Прем'єр-міністра України щодо підвищення стипендій зі збереженням частки отримувачів.

УСТЕНКА О.О. – до президента Національної академії аграрних наук України щодо надання інформації про діяльність Національної академії аграрних наук України.

УСТЕНКА О.О. – до директора Інституту сільського господарства Степу Національної академії аграрних наук України щодо надання інформації про діяльність Інституту сільського господарства Степу Національної академії аграрних наук України.

Групи народних депутатів (Лозинський, Безгін та інші, усього 10 народних депутатів) – до виконуючого обов'язки голови правління Акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо єднання України від Нью-Йорка до Ужгорода.

ЮЖАНИНОЇ Н.П. – до Національного антикорупційного бюро України, Національного агентства з питань запобігання корупції щодо поданих до законопроекту пропозицій, що містять ознаки вчинення корупційного злочину.

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до Прем'єр-міністра України щодо належного зберігання архівних документів з кадрових питань Відкритого акціонерного товариства «Львівський завод телеграфної апаратури».

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра розвитку громад та територій України щодо забезпечення сталого розвитку і реконструкції систем централізованого водопостачання та водовідведення населених пунктів України.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо недопущення підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення під час осінньо-зимового періоду 2021-2022 років.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо пришвидшення процесу відкриття нової школи в селі Усть-Путила Вижницького району Чернівецької області, будівництво якої завершується в рамках програми «Велике будівництво».

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра юстиції України щодо перевірки Луцького М.Г.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Секретаря Ради національної безпеки і оборони України про запровадження санкцій щодо учасників та організаторів незаконних виборів до Державної Думи Російської Федерації.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України щодо фінансування об'єктів Ярмолинецької селищної об'єднаної територіальної громади Хмельницького району Хмельницької області за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

ГЕРЕГИ О.В. – до Прем'єр-міністра України про недопущення підвищення вартості природного газу для опалення комунальних закладів та необхідність державної фінансової підтримки у переведенні газових котелень цих закладів на тверде паливо.

КУНИЦЬКОГО О.О. – до міністра розвитку громад та територій України щодо необхідності здійснення заходів архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

ІВАНІСОВА Р.В. – до Генерального прокурора з приводу упередженого розслідування правоохоронним органом кримінального провадження щодо шахрайства.



МАМКИ Г.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України, Голови Антимонопольного комітету України про надання інформації щодо реалізації програми Президента України «Велике будівництво» та забезпечення безкоштовного проїзду вантажного транспорту в Одеський порт.

ВАЦАКА Г.А – до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України, Служби автомобільних доріг у Вінницькій області щодо необхідності проведення ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення Т-23-08 Гуків – Дунаївці – Могилів-Подільський.

ВАЦАКА Г.А. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України, Служби автомобільних доріг у Вінницькій області щодо необхідності проведення ремонту автомобільної дороги загального користування державного значення Т-02-02 Могилів-Подільський – Ямпіль – Бершадь – Умань.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо розгляду звернення.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо заборгованості перед НАК «Нафтогаз України».

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо недопущення підвищення вартості газу для населення та застосування заходів мінімізації негативного впливу цінових змін для населення та суб'єктів господарювання.

НАЛЬОТОВА Д.О. – до директора комунального підприємства «Полтава-Сервіс» Полтавської міської ради щодо надання інформації.

САВЧУК О.В. – до міністра інфраструктури України, виконуючого обов'язки голови правління Акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо відновлення курсування приміського поїзда сполученням Івано-Франківськ – Ходорів.

САВЧУК О.В. – до міністра внутрішніх справ України щодо вжиття заходів реагування з метою захисту прав власників гаражного кооперативу «Соколи» в Івано-Франківській області.

ЛЕРОСА Г.Б. – до Прем'єр-міністра України, Керівника Офісу Президента України про інформацію щодо 80 проектів плану трансформації України загальною вартістю 277 мільярдів доларів США, презентовану Володимиром Зеленським у США.

ЛЕРОСА Г.Б. – до міністра внутрішніх справ України щодо перевірки законності використання Керівником Офісу Президента України Андрієм Єрмаком номерів прикриття на власному автомобілі.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до прокуратури Миколаївської області щодо надання інформації.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до Головного управління Національної поліції в Миколаївській області щодо надання інформації.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до Національної академії аграрних наук України про проведення конкурсу.

НАЛЬОТОВА Д.О. – до начальника Інспекції по контролю за благоустроєм, екологічним та санітарним станом міста Полтави щодо надання інформації на запит.

КОЛЄВА О.В. – до Генерального прокурора щодо ефективності роботи Малиновської окружної прокуратури міста Одеси.

КОВАЛЬОВА О.І. – до Генерального прокурора щодо неналежного здійснення досудового розслідування у кримінальному провадженні за фактами розтрати службовими особами Бехтерської об'єднаної територіальної громади коштів місцевого бюджету під час здійснення ремонту покрівлі музичної школи в селі Бехтери і системи опалення Бехтерського та Олексіївського закладів повної загальної середньої освіти.

МЕЛЬНИКА П.В. – до віце-прем'єр-міністра – міністра цифрової трансформації України, голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, голови Запорізької обласної державної адміністрації щодо активізації заходів з вирішення проблеми низької якості мобільного зв'язку та надання послуг мобільного інтернету у місті Приморськ, смт. Кирилівка, села Приморський посад, села Степанівка Перша та інших курортах Приазов'я Запорізької області.

МЕЛЬНИКА П.В. – до віце-прем'єр-міністра – міністра цифрової трансформації України, віце-прем'єр-міністра України, міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, міністра культури та інформаційної політики України, голови Запорізької обласної державної адміністрації, голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо активізації заходів з вирішення проблеми низького покриття ефірним сигналом Т2 у містах Токмак, Приморськ, а також в інших населених пунктах Пологівського, Бердянського та Мелітопольського районів Запорізької області.

Групи народних депутатів (Чернеєв, Шараськін та інші, усього сім народних депутатів) – до міністра внутрішніх справ України щодо прецеденту внесення бійців добровольчого батальйону імені Шейха Мансура до санкційного списку.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Голови Служби безпеки України, голови Державної прикордонної служби України щодо заборони в'їзду в Україну особі, яка створює загрозу національній безпеці – Моргенштерну.

КУЧЕРА М.І. – до начальника Головного управління державної податкової служби у Київській області, начальника Головного управління державної податкової служби у Сумській області, начальника Головного управління державної податкової служби у Львівській області щодо нарахування доходу (заробітної плати) громадянці Нарусевич Н.О. підприємствами, з якими вона не перебувала у трудових відносинах, що спричинило зняття субсидії.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра фінансів України, міністра у справах ветеранів України, міністра соціальної політики України щодо вжиття заходів, спрямованих на врегулювання питання виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня.

АБРАМОВИЧА І.О. – до першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України, міністра оборони України, міністра соціальної політики України, міністра фінансів України щодо вжиття заходів, спрямованих на відновлення компенсації підприємствам, установам та організаціям середнього заробітку за працівників, призваних на військову службу.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра фінансів України, Голови Національного банку України, голови правління акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» щодо вжиття заходів, спрямованих на захист прав споживачів фінансових послуг.

МАЗУРАШУ Г.Г. – до Голови Фонду державного майна України про надання інформації.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про заяви народних депутатів України Сушка П.М. та Білозір Л.М. щодо голосування депутатського запиту Лероса Г.Б. до Президента України.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*



Голова Верховної Ради України

Д. РАЗУМКОВ